IMPUJEMHWUM VCIINT 3A YIINC HA MATEMATUYEKUN $ARKYJITET
Beorpan, 01.07.2020.
Bpewme 3a pan je 180 munyTa.

1. Jemmaumnaa max{l+ z,1 —z} = b uma Gap jemHO pelleme aKO W CaMO AKO PeasiaH mapaMerap b 3aI0BOJbaBa
YCJIIOB:

A) beR b> 1 C) b<1 D) 5>0 E) b>1 N) me 3maM

2. Ako 3a peasne 6pojese t u k mpasa y = kx + 4 canpsu Tauke (3,2%) u (2%, 4), onna:
A) t € (—00,0] B) t € (0,1] (© te(1,2 D) t € (2,4] E) t € (4,+00) N) He 3maM

3. Hajseha Bpemmocr ¢pyurmuje f(z) =16 — /222 4 421/2 + 8 Ha HeHOM TOMEHY je:
A) 16 — 22 B) 12 C) 16— 4V2 14 E) 16 N) me 3maM

4. Hajmamu npuposan 6poj a 3a xoju jemnaunna ar’+br+c =0 ca n1eso6pojHIM KOSYUITAjeHTUMA UMa DerIemha

3+2V7 3-2V7

=—— nITy=——
5 5

A)5 B) 10 (© 25 D) 100 E) 125 N) me 3naM

T jemHak je:

5. CKymI CBUX BPEIHOCTH DEAJHOr IapaMeTpa ¢ 3a Koje jeIHAurnHa +/T + ¢ + /T = ¢ uMa TauHO jeIHO peasHo
pememe je:

A) {0} B) [0, 1] C) [0, +00) D) [1,+00) () {0}u1,+o0) N) He 3mam

6. Ckyn pemema Hejemmaumue 3-4% — 72711 L5 je:
A) [logy5,+00) B) [~logy3,log,5]  (C) (—00,l0g,5] D) [logy3,+00) E) (—00,log;3] N) me sman

. |z —3]—1 )
7. Ckyn pemema HejelHAYNHE — P >0 je
A) (-0, 1)U (3,4) U (4,400) B) (2,3)U (4, +00) C) (—00,2) U (4, +00)
(—00,1) U (2,3) U (4, +00) E) (3,4)U (4, +00) N) He 3mam

8. Axo je logyx + 2loggy =0 u 2logy x4+ logsy = 5, ouna je 9logs x - log, y jenHaro:
@) 50 B) f% C) 9 D) -9 E) 50 N) e sman

9. Jly:kmHa Oy»KU KOja je mapaJiesiHa CTPAHUIM TPOYTJIa AY»KUHE @ W KOja Aeau TPOyrao Ha ABa Aeja jeTHAKUX
IIOBPIIVHA je:

A) g B) % C) “—‘2/3 % E) “T‘/é N) me 3HaM

10. OcHoBa mupaMmuze je IpaBOYIJIM TPOyrao ¢ karerama 6 u 6v/2, a cBaka GOUYHA MBUIA TPALM C OCHOBOM
yrao on 60°. 3anpeMuHa Te IUpPAMUIE j€:

(&) 54v2 B) 162V2 C) 65 D) 72 E) 195 N) me 3HaM



tg 3z
tgx

A) 2 4 C)5 D) 6 E) 7 N) me 3mam

11. Bpoj pemema jenHaunue = 0 ma unrepsaxy [0,27] je:

12. [ysxwune nBejy crpanuna Tpoyraa cy 25 u 30, a 3a mrMa HacupaMHe yrioBe o u 3 Baxku (0 = 2«. Ilyskuna
tpehe cTpanune Tpoyria je:

1 44
A) o 11 C) 5 D) 13 E) 25 N) me 3HAM
13. 306up KBagpaTa CBUX BpegHOCTH mapamerpa n € R 3a xoje mpaBa y = —2x +n moaupyje KpUBY
22 +y? — 142 + 29 = 0 jemnax je:
A) 16 B) 144 C) 272 D) 576 (E) 592 N) He 3HAM

14. 30up npBUX 5 YJIAHOBA HEKOHCTAHTHOT apPUTMETUYKOT HU3a jeNHAK je 30upy NpBUX 8 HErOBUX YIAHOBA, a
IPOU3BOJ MpPBa 3 WiaHa TOT HU3A jeqHAK je mMpou3Boay UpBux 6 merosBux unanosa. [IpowmsBonm mpBa Tpu dgaHa
HU3a je:

A) 0 B) 6 C) 12 20 E) 30 N) me 3uaM
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15. Mmarusapuu neo KOMILIEKCHOT 6poja z = (—1 4 5i) : (2 ~5 i Z) je:
i

@) s B) 1 C) -8 D) 5 E)

N) me 3nam

2
1
16. Kosuko pasnnuuTnx peasHUAX KOPEHa MMa MOJUHOM p(x) = zt — (x — ) ?
A) 0 B) 1 C) 2 3 E) 4 N) He 3HAM

17. Heka cy a, b u ¢ npoussosuu npupoanu opojeBu. Koauko je on ciaenehiux tBpbhema yBek Tauno?

(I) ako ab menu ¢, Tana a meau ¢ u b meau c;
(II) ako a mesu ¢ u b mesu ¢, Tana ab meau c;
(ITI) ako a mesnu b u b menu ¢, Taxa a Oeau c;
(IV) H3I(a,b) nemn a+b.

A) wuujemno B) jemmo C) mBa Tpu E) uerupu N) =e 3nam

18. Ilomen ¢pymrmmje f(z) = \/\/4:[ —3— 22 sin(mz) je:
@ {1} U2,3] B) [0, ] U[3,7] C) (1,2)uU(2,3) D) [0,1]U[2,3] E) [2,3] N) me 3nam

19. Y yuwmonuim ce Hasna3u 6 kiyna ca mo asa Mecrta (JI€BO U HECHO), Koje cy nopebane y pexn, jenna usa mpyre.
Ha rommro mauwmna ce Ha oBux 12 mecrta Mory pacnopemutu Ilepa, Mura u Jlasa, Tako ma HU y jeIHOj KIAyIHU
He celle IBa YYEHWKa U Ja He IIOCTOje MBE Yy3aCTONHE KIyIe y KOjUMa Ce HAJIA3U YUYEHUK?!

A) 144 B) 24 C) 32 D) 96 (E) 192 N) He 3HAM

20. Hexra je D rmauka ma crpanunmu CA, a E taurka wa crpanunu BC tpoyraa ABC, tako na Baxku AB = BE
u AD =DFE = EC. Ako je LBCA =40°, rana je paznuka {CAB — LABC jenuaxka:

A) 10° 20° C) 30° D) 40° E) 50° N) me 3maM



